



Majka durván odaszúrt a TV2-nek, de tudjuk, mi volt az igazi célja

2025 március 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Van arca az ózdi rappernek.

A héten tartották a [Televíziós újságírók díja](#) gálaeseményt. A tudósítások arról számoltak be, hogy az RTL Magyarország hét, a TV2 Csoport hat, az AMC/Spektrum egy, az Antenna Entertainment/VIASAT3 egy elismerésben részesült.

Az elmúlt hónapokban a hatalmas nézettséget és botrányt okozó dalával középpontba került rapper, Majka hódította el a legjobb férfi zsűritag kategóriában a díjat. Ez nem is lett volna olyan nagy meglepetés, hiszen az RTL csatorna hozta el a legtöbb trófeát a gálaesten.

Azonban Majka a finoman szólva is áthallásos [köszönőbeszédében](#) keményen odaszúrt egykori csatornájának, a TV2-nek:

16 év után váltani azért nem egy olyan könnyű dolog, még ha annak is tőnik, és még hogyha olyan feltételeket kínálnak is, ami megkönnyítheti a váltást. Viszont én azt gondolom, így, egy év távlatából, hogy ha a jelenlegi élethelyzetemet és ha az ország helyzetét nézem, akkor ez a valaha volt egyik legjobb döntésem. Hozzáteszem, hogy amióta kijött a Csurrán, cseppen című szám, a TV2 is így gondolja.

Nem a lelegegánsabb dolog az egykori munkaadót becsmérelni, főként akkor, ha az normálisan, korrekten teljesítette a vállalásait. Majkától eleganciát várni olyan, mintha egy macskától várnánk el, hogy ugasson. Ezt bizonyította is az elmúlt hónapok során.

Bayer Zsolt [korábban remek írásban](#) szúrt oda Majkának.

De azért a pontosság, a jelenkor és az utókor kedvéért rögzítsük a szórakoztató nóta keletkezésének körülményeit, hogy megkapja a történet a szükséges vajszínű árnyalatot. Tehát: Majka otthagyta a kormánypártinak titulált TV2-t, és átigazolt az RTL-hez. Az átigazoláért, mint a focisták, vagyis a szerződés aláírásáért kapott nettó negyvenmillió forintot (40 000 000). A szerződése kettő plusz egy évre szól, s évente kapott további nettó ötvenmillió forintot (50 000 000). Ha csak a két évvel számolunk, akkor ez nettó száznegyvenmillió forint (140 000 000), ha odacsapjuk hozzá a plusz egy évet is, akkor százkilencvenmillió forint (190 000 000). Na most mondd, és Majka azonnal rájött, hogyan kell mostantól szórakoztatni! Mert van az a pénz, ugye, amennyiért korpás az ember haja.

Azonban hiába ült fel az immár RTL-es Majka is a kormánygyűlölkönnyű vonatjára. G. Fodor Gábor zseniális hasonlattal [szúrt oda](#) az arccal a kassza felé ácsingózó rappernek:

„De itt van Bőd?cs Tibor, tehetséges, vicces is, m?ködik is, nevetnek is rajta az emberek, de nem lesz bel?le szavazat. Bőd?cs videói is nézettek, mégis Bőd?cs faluja is fideszes maradt. Majka dala egy lakodalmas rap, mint a Nézését meg a járását, de nem lesz bel?le szavazat.”

A rapper mostani pikírt, cinikus kijelentése szembemegy azzal is, amit kategorikusan kijelentett. Nem politizál direktbe, nem áll egyik politikai oldal mellé sem. Akkor mire véljük azt a kijelentést, hogy az ország jelenlegi helyzetében? Mit akart a költő mondani két luxusnyaralás között hatalmas aranylánccal a nyakában és méregdrága órával a kezén, a luxusautója ablakából kémlelve hazánkat? Csak nem azt, hogy szar az élet Magyarországon és ezért a kormány a hibás? Mert akkor ez bizony nagyon nem hiteles, sőt hazug és módfelett kétszínű is.

Erre szokták mondani pestiesen, hogy ehhez már pofa kell.

Borítókép: Majoros Péter, Majka (Fotó: MTI/Máthé Zoltán)

Csppányi Balázs

www.magyar nemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló